

VAŽNE INFORMACIJE O PRIMJENI



Brzo

Za maksimalnu učinkovitost, pilulu za dan poslije uzmite nakon neuspjele zaštite što je prije moguće. Pijte dovoljno tekućine pri uzimanju tablete.



Mučnina

Samo u rijetkim slučajevima dolazi do mučnine nakon uzimanja pilule za dan poslije. Ako povratite u roku od 3 sata nakon uzimanja, mora se popiti još jedna pilula za dan poslije.



Zakašnjela menstruacija

Uzimanje pilule za dan poslije može odgoditi menstruaciju za nekoliko dana. Kako biste bili sasvim sigurni da ste na vrijeme popili tabletu za dan poslije i da djeluje, možete provjeriti testom za trudnoću.



Snošaj nakon pilule za dan poslije

Pilula za dan poslije ne pruža kontracepcijsku zaštitu tijekom preostalog ciklusa. Ako ponovno dođe do neuspjele zaštite, odmah se obratite ljekarniku i nanovo se posavjetujte o piluli za dan poslije.



Kontracepcijska pilula

Kod pogrešne primjene pilule za dan poslije: Nastavite i dalje uzimati svoje kontracepcijske tablete u uobičajeno vrijeme - čak i onda kada se koristi na isti dan kao i pilula za dan poslije. Dodatno se zaštitite kondomom do sljedećeg ciklusa. Ako upotrebljavate kontracepcijske tablete duljeg ciklusa, kondom bi se trebao koristiti najmanje 14 dana.

PILULA ZA DAN POSLIJE

POZADINSKO ZNANJE

Kako djeluje pilula za dan poslije?

Ako vrijeme ovulacije još nije nastupilo, pilula za dan poslije može odgoditi ovulaciju za najmanje 5 dana. Stoga dolazi do ovulacije tek kad spermiji više nisu sposobni za oplodnju. Što znači da se sperma i jajna stanica ne susreću, a do trudnoće ne može ni doći.

Vrijeme ovulacije se ne može predvidjeti!

Najveća vjerojatnost trudnoće je dva dana prije ovulacije. No vrijeme ovulacije se ne može predvidjeti. Može se pojaviti rano, u sredini ili kasno u ciklusu i znatno se razlikuje od žene do žene. Zbog toga vrijedi svaka minuta prilikom uzimanja pilule za dan poslije.

Preduhitrite ovulaciju što prije moguće!

Da bi se spriječila ovulacija, pilula za dan poslije mora se uzeti što prije nakon nezaštićenog snošaja! Ako je već došlo do ovulacije, pilula za dan poslije više ne može djelovati - može doći do trudnoće. U slučaju da je trudnoća već nastupila, pilula za dan poslije ne prekida postojeću trudnoću.

Dodatne informacije o piluli za dan poslije dobit ćete na www.pille-danach.de

Za više informacija o nuspojavama proučite uputstvo.